# Epson T05A - Mit hoher Kapazität -Schwarz - original

Tintenpatrone - für WorkForce Pro RIPS WF-C879 - WF-C878 -WF-C879

Gruppe Tintenpatronen

Hersteller **Epson** 

Hersteller Art. Nr. C13T05A100 EAN/UPC 8715946676494



## Beschreibung

DURABrite Pro-Tinten verbessern den Druck auf Normalpapier und sind somit ideal für Unternehmen und Büro. Sie dringen tief in die Papierfasern ein und schützen wichtige Dokumente so vor Manipulation.

### Hauptmerkmale

Produktbeschreibung	Epson T05A - mit h	noher Kapazität - So	chwarz - original -	Tintenpatrone

Tintenpatrone Produkttyp

Drucktechnologie **Tintenstrahl** 

Druckfarbe Schwarz

Mit hoher Kapazität Patronenleistung

Kompatibel mit WorkForce Pro RIPS WF-C879R, RIPS WF-C879RDWF, WF-C878R, WF-

C878RD3TWFC, WF-C878RDTWF, WF-C878RDTWFC, WF-C878RDWF, WF-

C879R, WF-C879RD3TWFC, WF-C879RDTWF, WF-C879RDTWFC, WF-

C879RDWF

## Ausführliche Details

orauc		

Drucktechnologie Tintenstrahl

Farbe Schwarz

Enthaltene Anz. 1er-Pack

Patronenleistung Mit hoher Kapazität

#### Informationen zur Kompatibilität

Kompatibel mit Epson WorkForce Pro RIPS WF-C879R, RIPS WF-C879RDWF, WF-C878R, WF-

C878RD3TWFC, WF-C878RD3TWFC BAM, WF-C878RD3TWFC EPP, WF-

C878RDTWF, WF-C878RDTWF BAM, WF-C878RDTWF EPP, WF-C878RDTWFC, WF-C878RDTWFC BAM, WF-C878RDTWFC EPP, WF-C878RDWF, WF-C878RDWF BAM, WF-C878RDWF EPP, WF-C879R, WF-C879RD3TWFC BAM, WF-C879RD3TWFC EPP, WF-C879RDTWF BAM, WF-C879RDTWF EPP, WF-C879RDTWFC BAM, WF-C879RDTWFC EPP, WF-

C879RDWF BAM, WF-C879RDWF EPP



Technische Daten © 1WorldSync. Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten.